

7 июня для дошколят прошла игра-викторина «Город металлургов».

В начале игры дети посмотрели познавательный видеоролик, посвящённый городу Магнитогорску. Затем ведущая провела среди ребят опрос на тему: «Какие бывают профессии, связанные с металлургическим комбинатом». Дети активно отвечали и даже рассказали, какие предметы делают из железа.



Из рассказа ведущей дошколята узнали, из чего изготавливается костюм сталевара (шинельное сукно), как называются суконные рукавицы (вачеги), для чего нужны сапоги «литейщика» и плащ, который изготовлен из химических волокон или вискозы с металлизированной полиэфирной пленкой, устойчивой к возгоранию. Дети с удовольствием участвовали в игре «Убери лишнее». Оживила встречу физкультминутка «Солнышко лучистое».

Дошколята
поучаствовали в викторине «Металлург» и посмотрели видеоролик про металлургический комбинат.



Е. Ю. Ивко, заведующая сектором внестационарного обслуживания